
ATA Nº08/2023  

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE ABRIL DE 2023. 

Aos 18.04.2023 (dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte três), as 18h00min (dezoito horas), 

realizou-se sessão da Câmara. A Presidente, Vereadora Geneci Alves de Oliveira, cumprimentou a 

todos e convocou o Secretário para fazer a chamada dos Senhores Vereadores: ALDIR ANTONIO 

MULINETH; GENECI DE OLIVEIRA; JAQUES DE COL; JULIANO MALACARNE; 

EMERSON LORENZI; MARCIO TREMEA; VALDOMIRO LEMES e VALMOR 

ROSSETTO. Ausente a Vereadora NAURA B. FONTANA, que esta em viagem a Brasília. Havendo 

quórum e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Convocou o 

secretario a efetuar a leitura do expediente: REQUERIMENTO Nº09/2023: “Requer Licença, para 

tratar de assuntos particulares, por prazo indeterminado”. Ver. Emerson Lorenzi- Bancada PT. 

REQUERIMENTO Nº10/2023: “Leva votos de PROFUNDO PESAR, pelo falecimento de JOSÉ 

SILVEIRA DOS SANTOS, ocorrido no dia 06 de abril de 2023, registrando-se nos anais desta casa”. 

Câmara Municipal de Vereadores. REQUERIMENTO Nº11/2023: “Leva votos de PROFUNDO 

PESAR, pelo falecimento de HÉLIO DE MOURA NECKER, ocorrido no dia 13 de abril de 2023, 

registrando-se nos anais desta casa”. Câmara Municipal de Vereadores. REQUERIMENTO 

Nº12/2023: “Leva votos de PROFUNDO PESAR, pelo falecimento de ESTACIO MACIMOVIC, 

ocorrido no dia 10 de abril de 2023, registrando-se nos anais desta casa”. Câmara Municipal de 

Vereadores. PROJETO DE LEI Nº022/2023: “Institui o Sistema Municipal de Cultura, cria o Fundo 

Municipal e dispõe sobre Diretrizes, Composição e Funcionamento do Conselho Municipal da Cultura, 

e dá outras providências”. Flavio Golin – Prefeito Municipal. PROJETO DE LEI Nº023/2023: 

“Autoriza o Poder Executivo a custear despesas com a Festa do Índio”. Flavio Golin – Prefeito 

Municipal.  INDICAÇÃO Nº010/2023: “Contratação de um motorista para ajudar nos trabalhos do 

programa Disk Saúde”.  Verª. Geneci Alves de Oliveira – Bancada PP. INDICAÇÃO Nº011/2023: 

“Construção de Parada de Ônibus, em frente ao colégio Romano Padoan e uma na Encruzilhada que 

vai para a residência de Daniel Ribeiro, Linha Capinzal, Área Indígena”.  Verª. Geneci Alves de 

Oliveira – Bancada PP. INDICAÇÃO Nº012/2023: “Que sejam asfaltadas as ruas do distrito de Posse 

dos Linhares”.  Ver. Valdomiro Lemes – Bancada PDT. INDICAÇÃO Nº013/2023: “Recuperação da 

estrada de Saltinho II, passando por Linha Uru, até Linha Sbarain”.  Ver. Valdomiro Lemes – Bancada 

PDT. INDICAÇÃO Nº014/2023: “Que o Poder Executivo Municipal, regularize os serviços de 

Energia Elétrica, na rua Guajuvira, bairro Prado, sede de Rio dos Índios”.  Ver. Valmor Rossetto – 

Bancada PP. Concedeu a palavra a senhor vereador JAQUES DE COL: “Cumprimento o Senhor 

Presidente, nobres colegas, imprensa, e assistência, infelizmente temos três Requerimentos de Pesar, 

quero enviar às condolências as famílias enlutadas, projeto do Município custear despesas com a festa 

do Índio, louvável o Projeto, acredito que nossos irmãos indígenas são merecedores desse apoio, outro 

Projeto que cria Fundo Municipal, Conselho de Cultura, acredito que vai somar e o Município vai ter 

ganhos relevantes, quero dizer ao vereador Emerson que foi bom trabalhar com vossa pessoa e vou 

levar oque aprendi com seu legado, indicação é o anseio da população que traz suas demandas e a 

gente traz até o plenário, obrigado”. Passou a votação da matéria: Requerimentos nº10, 11 e 12/2023 -

Deferidos de Pleno. Indicações nº010, 011, 012, 013 e 014/2023 - deferidas de Pleno. Projetos de 

Lei nº022 e 023/2023 - Aprovados por unanimidade. Ata nº07/2023; Aprovada por unanimidade. 

Concedeu a palavra ao senhor vereador MARCIO TREMEA: “Cumprimento o Senhor Presidente, 

nobres colegas, imprensa, e assistência, quero me ater a semana que esta tendo várias atividades na 

reserva Indígena, mandar meu abraço ao colega Paulinho Vergueiro, que esta no departamento do 

Índio, o valor passado pelo Município podia ser mais ou menos, mas passaram oque foi achado justo 

no momento, meus votos de Pesar as famílias que perderam seus entes queridos, então quero 



parabenizar a comunidade indígena, obrigado”. Concedeu a palavra ao senhor vereador EMERSON 

LORENZI: “Cumprimento o Senhor Presidente, nobres colegas, imprensa, e assistência, quero 

agradecer a todos os vereador pelo aprendizado, coleguismo e dizer que foi gratificante ter participado 

da Câmara, agradeço ao partido, ao vereador Bilini que cedeu o lugar e aos votos que eu fiz, mandar 

meu abraço as famílias enlutadas, os Projetos sou favorável, acho que são de fundamento, indicações é 

um pedido da população, devem ser aprovadas, agradeço pelo aprendizado, pesso desculpas se disse 

alguma palavra mal dita, é isso, muito obrigado”. Concedeu a palavra ao senhor vereador JAQUES 

DE COL: “Absteve-se”. Convidou todos para a próxima sessão ordinária, que será no dia 02 de maio, 

do corrente ano, às 18:00 horas, agradeceu a presença de todos e com as graças de Deus, declarou 

encerrado os trabalhos da presente sessão, da qual eu assessor da Câmara, lavrei a presente ata, que vai 

assinada por mim e se aprovada pelos senhores vereadores. 


